Samichlausbesuch bei der Waldspielgruppe Purzelbaum

Ermensee

Zusammen spazierten wir mit den Kinder und ihren Eltern zum Waldsofa um dem Samichlaus in Empfang zu nehmen. Beim Waldsofa hörten wir ein Geräusch und tatsächlich, der Samichlaus kam mit seinem Diener durch den nebligen Wald zu unserem Waldsofa. Die Kinder waren ganz aufgeregt und auch etwas ängstlich. Manche Kinder trauten sich nur mit dem Mami oder dem Papi in die Nähe des Samichlaus. Mit grossen Augen hörten die Kinder dem Samichlaus aufmerksam zu, was er zu sagen hatte.
Dann erzählte der Samichlaus noch eine wunderschöne Geschichte, vom Glisglis (Siebenschläfer) der jedes Jahr den Samichlaus verschlafen hat. Bei so einer schöner Geschichte, hatten auch die Kinder ein Värsli für den Samichlaus parat. Natürlich wurden anschliessend alle mit einem Chlaussäckli belohnt.  Sogar unser Znüni vergass der Samichlaus nicht. Sein Korb war gefüllt mit Mandarinnen, Nüssli und Schokolade. Der Samichlaus und sein Diener verabschiedeten sich bei allen Anwesenden und bedankte sich für den freundlichen Empfang. ! Mit leerem Sack machte sich der Samichlaus wieder in den nebligen Wald zurück. Am Feuer genossen wir den schönen Morgen mit einem feinen Znüni. Bald schon war der Vormittag vorbei und alle kehrten mit vielen spannenden Eindrücken nach Hause. 
Falls Sie Interessiert sind, Ihr Kind auch in die Waldspielgruppe zu geben, laden wir Sie und ihr Kind gerne zu einem Schnupper-Vormittag im Wald ein. Ab Sommer 2019 ist die Waldspielgruppe am Montagnachmittag  und  Donnerstag ganzer Tag unterwegs. Auch für Kinder die den Frühkindergarten besuchen, besteht die Möglichkeit die Waldpielgruppe an einem Nachmittag zu besuchen. Ich freue mich auf Ihr Kind. 
Theres Saxer 079/ 256 14 43, www.waldspielgruppe-purzelbuam.ch

